

打通國際觀光任督二脈 搶攻邊境解封觀光商機

【新北市訊】迎回國際旅客，新北準備好了！面對國境開放在即、迎接後疫情的觀光復甦潮，新北市政府積極整備、對接國外觀光市場，與台灣國際觀光產業發展協會合作，打通觀光任督二脈，一是邀集國內入境旅行社代表進行新北深度旅遊熟悉之旅踩線；二是聯合交通部觀光局駐曼谷辦事處及駐吉隆坡辦事處，針對泰國、馬來西亞二個主要來台的東南亞市場辦理新北市觀光旅遊推介會，向泰、馬兩地旅行業者推薦新北一至三日套裝旅遊路線，以及新北季節性特色活動，協助當地業者設計新北組團產品及上架規劃，為新北迎回國際旅客做好準備。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉表示，新冠疫情影響國際來台觀光市場停滯近三年，觀旅局團隊聯手旅遊公會、業者，向國內外市場推薦新北市豐富的觀光永續資源，因應後疫情時代永續旅遊新模式，觀旅局因應不同市場喜好，發掘在地特色體驗，包括農漁村生活聚落導覽、古道田園、山村手作、三鶯藝術人文等，包裝套裝產品邀請國內入境旅行社進行深度踩線，媒合國內市場與國外組團社對接，加速未來邊境開放後即可帶客來新北市場。

昨日（8月23日）新北市政府觀光旅遊局首度於交通部觀光局駐曼谷辦事處舉辦新北市觀光旅遊推介會，近40位泰國旅行業者齊聚駐曼谷辦事處及線上互動交流，會上楊宗珉局長盛情邀請泰國旅客疫後海外旅遊，來台深入探索不一樣的新北，並與業者們相約「新北見！」，而9月1日也將再接續辦理馬來西亞線上交流場次。

透過踩線與推介會的觀光交流，入境旅行社或國外當地組團社，對於新北市境內的景點及活動，都給予正向的肯定，並對於國際團客行程規劃中所需考量因素，包含大巴抵達便利性、停車點位、旅客下車步行時間及體驗性等提供交流建議，為接待來台旅客，做好環境整備，預期將重新迎回國際旅客，再創觀光新高峰！

➤ 新北市觀光旅遊網：<https://newtaipei.travel/>

➤ 新北旅客 Facebook 粉絲團：<http://www.facebook.com/ntctour>